

Лидеры Узбекистана и России обменялись поздравительными посланиями



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Президент Российской Федерации Владимир Путин обменялись поздравительными посланиями в связи с 30-летием установления дипломатических отношений.

**Его Превосходительству
господину В.В. Путину,
Президенту Российской Федерации**

Уважаемый Владимир Владимирович!

Поздравляю Вас и братский народ России с 30-летием установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией.

За последние годы общими усилиями мы вывели узбекско-российское взаимодействие на беспрецедентно высокий уровень стратегического партнёрства и союзничества и ещё больше укрепили узы дружбы между нашими народами.

Сегодня сотрудничество Узбекистана и России активно развивается на основе принципов открытости, обоюдного доверия и поддержки, уважения интересов друг друга.

Учреждены доказавшие свою эффективность уникальные механизмы, позволяющие вести тесный и постоянный диалог по всем ключевым направлениям нашего практического взаимодействия.

Рекордных показателей достигла взаимная торговля. Осуществляются масштабные проекты промышленной кооперации. Развивается гуманитарное сотрудничество, наращиваются связи в сферах здравоохранения, науки, культуры, искусства и образования.

Мы намерены и далее последовательно развивать и укреплять отношения дружбы и многопланового партнёрства между Узбекистаном и Россией в интересах наших стран и народов.

Желаю Вам крепкого здоровья и новых успехов в Вашей государственной деятельности, а

дружественному народу России - благополучия и процветания.

С глубоким уважением,

Шавкат Мирзиёев,
Президент Республики Узбекистан

Его Превосходительству
господину Ш.М. Мирзиёеву,
Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миромонович,

Примите сердечные поздравления по случаю 30-й годовщины установления дипломатических отношений между нашими государствами.

За прошедшие десятилетия Россией и Узбекистаном накоплен значительный опыт плодотворного сотрудничества на всех направлениях, налажено конструктивное взаимодействие в рамках СНГ, ШОС и других многосторонних структур, координация усилий в противостоянии угрозам и вызовам региональной безопасности.

Убеждён, что мы будем и впредь всемерно укреплять российско-узбекистанское стратегическое партнёрство и союзничество. Это, несомненно, отвечает интересам наших дружественных народов, идёт в русле обеспечения мира и стабильности в Центральной Азии.

Искренне желаю Вам, уважаемый Шавкат Миромонович, крепкого здоровья и успехов, а всем гражданам Узбекистана - благополучия и процветания.

С уважением,

Владимир Путин,
Президент Российской Федерации

Источник